

杜绝“一租了之”“一包了之”

我市发布3起外包外租违法违规典型案例

安全生产整治 常州在行动

本报讯(黄洁璐 陈苗苗)为严厉打击外包外租违法违规的行为,14日,市应急管理局发布3起外包外租典型案例,提醒全市企业引以为戒,杜绝“一租了之”“一包了之”等侥幸心理,切实加强涉及外包外租领域的安全管理。

现,该企业将更换维修干燥塔顶项目发包给某承包单位实施,与承包单位签订了《施工合同》,明确了双方的安全管理职责,但未对承包方进行安全生产检查。常州市东瑜干燥设备有限公司。去年12月26日,天宁区应急管理局执法检查发现,该企业与承租单位在签订的租赁合同中,未约定各自的安全生产管理职责,也没有签订专门的安全生产管理协议,未向承租方书面告知出租场所的基本情况、安全生产要求,也未查见对承租方进行安全生产检查的记录。江苏恒运环境科技有限公司。去年

12月20日,钟楼区应急管理局执法检查发现,该企业在生产经营中将生产车间焊接工段对外发包,但未能提供与承包方签订的承包合同,也未与承包方签订专门的安全生产管理协议,未向承包方书面告知发包项目及相应设备的基本情况、安全生产要求,未查见对承包方进行安全生产检查的书面记录。市应急管理综合行政执法监督局相关负责人介绍,依据《工贸企业重大事故隐患判定标准》(应急管理部令10号)第三条第(一)项,未对承包单位、承租单位的安全生产工作统一协调、管理,或者未定期进行

安全检查的,属于重大事故隐患。上述3家企业的行为均属于重大事故隐患,违反了《江苏省安全生产条例》第三十条的规定。依据《江苏省安全生产条例》第七十四条的规定,溧阳市应急管理局对溧阳市瑞象新型建材有限公司进行行政处罚,并立案调查,目前,案件正在进一步办理中;天宁区应急管理局对常州市东瑜干燥设备有限公司及其主要负责人分别作出罚款人民币3.2万元和0.64万元的行政处罚;钟楼区应急管理局对江苏恒运环境科技有限公司及其主要负责人分别作出罚款人民币3.2万元和0.64万元的行政处罚。

溧阳恒大“保交楼”项目领证

本报讯(郝燕波 徐怡)3月15日下午,溧阳市恒大观澜庭小区物业管理处很是热闹。“终于拿到了不动产权证书,悬在心里的石头终于落地了!”作为首批拿证的业主,柳长美难掩喜悦之情。从“苏小登·溧即办”先锋服务志愿者手中接过不动产权证书,业主沈亚维反复摩挲,拉着志愿者的手连声感谢。薄薄的不动产权证书,来之不易。2021年,受叠加因素影响,恒大集团全国在建项目基本停工。溧阳恒大观澜庭项目也受到波及,之后成为溧阳市“保交楼”项目之一。在政府的推动下,房屋建成交付,但因为项目存在特殊情况,住进新房的业主们迟迟拿不到不动产权证书。保交楼、保民生、保稳定。溧阳市不动产登记交易中心成立登记专班,与住建、开发商共同确定具体不动产登记工作方案,建立业主微信群,形成“容缺验收、容缺办证”合力,全力保障该楼盘不动产登记发证工作的顺利开展。“最快一周内,我们就能向13幢楼912户业主兑现拿证承诺。”溧阳市资规局相关负责人表示。

上期“周末关爱”报道牵动着市二中师生的心,他们捐出校园义卖义拍筹得的25000元善款——“希望这份心意,能给他们带去温暖!”

本报讯(毛翠娥 刘懿 莫太平)“希望这份心意,能给这些暂时困境的孩子们带去温暖!”3月20日上午,常州市第二中学团委副书记张欣和该校青年教师代表来到常州市慈善总会,将学校爱心人士义筹得的25000元善款,捐赠给上期“周末关爱”所报道的11个孩子。3月14日,常州日报社和常州市文明办、常州市慈善总会、常州经开区新时代文明实践中心联合启动“点亮微心愿 汇爱助成长”周末关爱经开志愿服务行动,为遭遇困境、生活困难的常州经开区学生点亮“微心愿”。活动首

季,为11位学生帮圆“微心愿”。“这些心愿或许微不足道,却承载着生活困难学生的梦想。”张欣表示,学校师生看到报道后深受触动,都想帮这些孩子们点亮“微心愿”。于是,学校举行了义卖义拍活动,经校领导提议,将活动筹集的善款25000元捐赠给这些遭遇困境的学生。“这也是一次爱心教育契机,我们通过国旗下讲话、主题班会等多种形式,培养学生的公益意识和社会责任感。”

据介绍,市二中立足学生的全面发展,为学生成长搭建适合平台,联动学校及家庭、社会等多方力量,通过组织开展爱心义卖、关爱特殊儿童、慰问高龄老人、中医院导医等公益活动,传承雷锋精神,弘扬志愿精神。校长邓勤表示,学校通过开展多种形式的学雷锋志愿服务活动,以新时代文明实践凝聚师生精神力量,引导学生用爱心点燃希望,用行动播种阳光,助力打造更有温度、更有厚度的“尚德之城”。

消防设施“大网”发今年首个警报 全市已有1514个“大单位”接入该系统,总监测点184万个

本报讯(常消 何嫫)本月初,常州吾悦广场地下二层车库内,一汽车突然起火。市消防救援支队消防物联网监测系统同步接到消防设施传输至平台的报警信号,并比同时对接到的市民报警信息后,立即向该商场的消防值班人员发出了火灾报警通知,在远程指导开启喷淋等自动消防设施的同时,调派消防救援人员赶赴现场,及时扑灭了火情。这是我市消防物联网监测系统今年发出的首个火灾报警通知。

据介绍,我市消防物联网监测系统从2014年6月起建设,它可将单位内部独立的消防设施联网并进行集中监测,精准捕捉潜在消防风险和隐患,变“看见隐患”为“预见风险”,属于“智慧消防”的重要组成部分。

目前,全市已有1514家高层公共建筑、大型综合体等“大单位”接入消防物联网监测系统,总监测点达184万个,基本实现了报警联动、设施巡检、单位管理、消防监督执法等功能的拓展。自系统运行至今,累计预警真实火警23起,为火灾扑救和应急救援提供了数据信息支撑。

据悉,常州消防还将接入更多的社会单位,扩大消防物联网覆盖面,探索防火监督信息化新格局,实现更准确、更快速的火灾预警处置。

我市首个教育部“双名计划”工作室揭牌

本报讯(许愿 尤佳)3月20日,教育部新时代中小学名师名校长培养计划(2022—2025)庄惠芬名校长工作室在武进区星河实验小学揭牌。市政协副主席、市教育局局长完利梅参加活动。教育部“双名计划”旨在培养造就一批具有鲜明教育理念和成熟教育模式、能够引领基础教育改革发展、教育家型的教师和校长。江苏共有6位名师、6位名校长成为“双名计划”培养对象,庄惠芬是我市唯一入选这一计划的校长。

庄惠芬名校长工作室的10位正式成员和10位学员分别来自江苏省13个大市。工作室将培育一批有志气、有志向、有志趣的中国式好校长,通过优势生长、弱势补板,形成教师振兴乡村的实践策略。当天还举行了全国创想教育共同体联盟成立仪式,来自新疆、内蒙古、甘肃和我省南通、盐城等地的10所学校加入联盟。

龙城“正青春”新龙NUTS音乐节即将开幕

本报讯(周洁 沈文达)以音符唤醒森林活力,用歌声唱响青春序曲。2024常州新龙NUTS音乐节将于3月23日至24日在新龙生态林举行。唤醒“80后”“90后”青春记忆的王力宏、霸气风格的Jessi姐姐和GAI、硬核说唱革新者法老Pharaoh……为期2天的音乐节,每天有14组音乐人轮番登场,精彩纷呈。本次音乐节坚持文化和自然深度融合,打造极具常州特色的音乐节品牌,现场除了美景、美食、音乐和潮流元素,“常州礼遇”“常州,教我如何不想她”等常州元素也将集中亮相,努力让更多来自五湖四海的年轻人感受常州的城市魅力,吸引年轻群体认识常州、了解常州、爱上常州、留在常州。

新区樱花节,也为前来参加音乐节的市民游客增添了更多可赏可游的春色丽景。新龙生态林作为目前常州面积最大、植物种类最多、品类最齐全的生态长廊和综合性科普植物园区,正是春天里赏景听曲的绝佳去处。作为新龙生态林的开发单位,龙城国控集团一直致力于服务城市发展、活跃地方经济、增进民生福祉。本次音乐节坚持文化和自然深度融合,打造极具常州特色的音乐节品牌,现场除了美景、美食、音乐和潮流元素,“常州礼遇”“常州,教我如何不想她”等常州元素也将集中亮相,努力让更多来自五湖四海的年轻人感受常州的城市魅力,吸引年轻群体认识常州、了解常州、爱上常州、留在常州。

我市启动春季重大动物疫病集中防疫行动

本报讯(郑雨露 常农宣)记者昨天从市农业农村局获悉,根据《2024年常州市春季重大动物疫病集中防疫行动方案》《2024年常州市动物疫病免疫技术指南》,我市启动春季重大动物疫病集中防疫行动。2024年“春防行动”从即日起至4月底结束,分前期准备、组织实施、自查总结3个阶段,将统筹抓好非洲猪瘟常态化防控和新城疫、猪链球菌病、羊痘等常见疫病的防治

工作,重点推进布病、牛结核病等重点人兽共患病源头防控,切实降低流行率。行动期间,全市各地将落实加强组织领导,加强新业态疫病防控,加强督导检查,加强物资管理,加强培训宣传“五个加强”组织保障措施,重点强化休闲观光类家庭农场、萌宠乐园、大型综合体、学校劳动教育基地等场所的重大动物疫病防控,普及动物防疫知识,提高主动防疫意识,不断消除新业态疫病防控隐患。

